



淮海路小学开展“开渠精神进校园”活动

周刊讯 10月17日下午，淮北市刘开渠纪念馆志愿服务队走进淮海路小学开展“开渠精神进校园”活动。

纪念馆的宣讲员贺芳儒为该校师生们准备了《向新时代致敬》主题讲座。她通过视频演示、课堂宣讲、互动提问等方式，讲述从刘开渠的出生成长、北京求学、法国留学以及抗战期间艰难的雕塑艺术求索，直至迎来新中国的曙光等各个方面，声情并茂、严谨详实地介绍了刘开渠先

生光辉灿烂而又跌宕起伏的一生。宣讲员在讲述刘开渠先生创作的雕塑作品时，重点给学生讲述作品背后的故事，反映出他的家国情怀和抗战精神。

宣讲让小学生了解了家乡的名人，激发孩子们热爱祖国、热爱家乡的情怀。孩子们认真观看刘开渠先生塑造出的一件件具有划时代意义的作品，感受着刘开渠先生和新中国命运紧密相连、不可分割的爱国爱党爱人民的赤子之心。**通讯员 徐华**



学生们用心听认真记。



市刘开渠纪念馆宣讲员贺芳儒的精彩讲座。

淮纺路小学小记者体验蛋糕制作 “烘”享快乐 “焙”感幸福

周刊讯 为了锻炼小记者的动手能力，提高小记者对食品安全的认知水平和审美能力，10月20日，小记者培训基地的烘焙老师走进淮纺路小学，为学校的小记者们带来了一堂“美味”的蛋糕制作课，让他们锻炼动手能力，体验烘焙的快乐。

小记者们认真聆听烘焙老师的讲解，

了解蛋糕的由来、蛋糕的制作过程及制作需要注意的事项等。蛋糕制作过程中，小记者们在烘焙老师的指导下，有模有样地给蛋糕裱奶油，并根据自己的想法装饰蛋糕，一个个小巧美味的奶油蛋糕很快就制作成功了。活动室里到处洋溢着小记者们快乐的笑声。他们个个热情高涨，积极

参与，相互配合，体验感满满。

生活即教育，教育即生活！烘焙活动寓教于乐，不仅让小记者们感受了烘焙的乐趣，而且还让他们体验到劳动的辛苦，感悟到劳动成果的来之不易。活动丰富了小记者的课外生活，促进了小记者快乐成长。**通讯员 刘凤侠 文 徐萍 摄**



快乐的蛋糕制作课。



看看，我做得怎么样？



品尝自己的劳动成果。